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AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
 

 

CGL/Secretaría  
G-16 
GEX: 159/2018 

     
 
 
 

 
 D. JOSÉ AGUSTÍN GARCÍA FERNÁNDEZ, SECRETARIO DEL EXCMO. 

AYUNTAMIENTO DE ESTA CIUDAD, 

CERTIFICO: Que el extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de 

Gobierno Local en sesión ordinaria, celebrada el día 16 de abril de 2018, es la que a 

continuación se detalla: 

1.- APROBACIÓN DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 3 DE ABRIL DE 2018. 

 
2.- TOMA DE CONOCIMIENTO DE DISPOSICIONES PUBLICADAS EN LOS 

DIVERSOS BOLETINES OFICIALES. 
 

 3.- APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE LAS CONCEJALÍAS DE TURISMO 
Y MEDIO AMBIENTE PARA DECORAR DETERMINADOS RINCONES DE LA 
LOCALIDAD DURANTE EL MES DE MAYO.  

 4.- APROBACIÓN PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA CON MOTIVO DE LA ORGANIZACIÓN DE LOS I JUEGOS 
MAYORLÍMPICOS POZOBLANCO 2018. 

  
 5.- CONCESIÓN DEL ESCRITO DE UN VECINO DE LA LOCALIDAD 

SOLICITANDO FRACCIONAMIENTO DE DETERMINADA DEUDA.  
 

 6.- CONCESIÓN DEL ESCRITO PRESENTADO POR LA ASAMBLEA DE 
COOPERACIÓN POR LA PAZ EN ANDALUCÍA SOLICITANDO APOYO PARA EL 
DESARROLLO DE SU PROYECTO ‘BARRIOS ABIERTOS’ A PRESENTAR EN LA 
CONVOCATORIA DE 2018 DE LA AGENCIA ANDALUZA DE COOPERACIÓN 
INTERNACIONAL.  

 
 7.- INFORME EMITIDO POR LA INGENIERO AGRÓNOMO DEL 

AYUNTAMIENTO EN RELACIÓN A LAS ALEGACIONES FORMULADAS POR UNA 
VECINA DE LA LOCALIDAD EN RELACIÓN A LA CONSTITUCIÓN DE UNA 
SERVIDUMBRE EN LOS PARAJES ‘LAS RUIZAS Y LA MOTILLA’.  

 
 8.- .- AUTORIZAR DIVERSAS PETICIONES INTERESANDO AUTORIZACIÓN 

PARA UTILIZACIÓN DE DETERMINADAS INSTALACIONES MUNICIPALES. 
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9.- CONCESIÓN DEL ESCRITO PRESENTADO POR UNA VECINA DE LA 
LOCALIDAD SOLICITANDO ADJUDICACIÓN DE DETERMINADO PUESTO DEL 
MERCADO DE ABASTOS. 
 
 10.- INFORME DE SECRETARÍA SOBRE INCOMPATIBILIDAD DE 
DETERMINADO FUNCIONARIO. 
 

 11- APROBAR LA RELACIÓN DE FACTURAS INFORMADAS POR LA 
INTERVENCIÓN DE FONDOS. 

 12.- ESCRITO PRESENTADO POR UN TRABAJADOR DE ESTA 
ADMINISTRACIÓN SOLICITANDO ACUMULACIÓN DE JORNADAS EN UN SOLO 

AÑO, CON MOTIVO DE SU JUBILACIÓN PARCIAL. 
 
 13.- CONCESIÓN DEL ESCRITO PRESENTADO POR UNA HERMANDAD DE 
LA LOCALIDAD SOLICITADO DETERMINADA COLABORACIÓN. 
 
    

 Y para que así conste y surta los oportunos efectos, se extiende la presente, 
de orden y con el visto bueno del Sr. Alcalde, en Pozoblanco a nueve de mayo de dos 
mil dieciocho. 

    Vº Bº 

  EL ALCALDE, 
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